
Lapzárta után

Édenkert az udvarban
Pécs belvárosa. Ódon, százéves házak, intim 
világ. Kevés fa, csillogó üzletek, embertömeg. 
A sétálók többségének fogalma sincs arról, hogy 
a Munkácsy Mihály utca egyik udvarában kis 
Edénkért, vagy ahogy itt hívják: az Állatcsodák 
udvara váija látogatóit.

Kenguruk ugrálnak a zöld gyepen, törpe
vidrák úszkálnak medencéjükben, s a volierek- 
ben megannyi tarka madár tanyázik: arapapagá
jok ülnek ülőrúdjukon, tukánok rikácsolnak. Az 
eleven ékszereknek is nevezett szivárványos 
lórik hangja messzire hallatszik, míg a bejáratnál 
egy beszélő kékhomlokú amazonpapagáj üdvöz
li harsányan az érkezőket.

A pécsi Állatcsodák Udvara, mintegy két
tucatnyi érdekes fajjal az előző lapszámunkban 
jelzett időpontnál valamivel később, október 5- 
én nyitotta meg kapuit. A megnyitó beszédeket 
Toller László polgármester és Dr. Persányi Mik
lós, a Fővárosi Állat- és Növénykert főigazgató
ja, az Európai Akváriumok és Állatkertek Szö
vetségének elnöke mondta.

A tollnok szerint azonban a megnyitással 
kapcsolatos örömbe némi üröm is vegyült. A 
délelőtt folyamán ugyanis Dr. Persányi Miklóssal 
végignéztük a misinai állatkertet. Egyházi István, 
a Pécsi Állatkert és Akvárium-Terrárium Kht. 
igazgatója kalauzolt végig minket az intézmé
nyen. Az biztos, hogy az állatok jól tápláltak, pi
cinyke ketreceik a lehetőségekhez mérten fel

szereltek. Ám az alapproblémák ugyanazok, 
mint harminc évvel ezelőtt: kicsiny, korszerűt
len ketrecek, kilátástalanság -  mindez talán ha
zánk legszebb adottságú, ám a város egyik leg
fontosabb vízgyűjtőterületén lévő állatkertjében.

Bár a vezetés mindent megtesz az állatkert 
fejlődése érdekében, pénz nélkül ez lehetetlen. 
Persze az sem titok, hogy a látogatók elmaradoz
nak, s nincsenek új állatok sem. Miért is jönné
nek, hiszen úgysem lehet őket hova tenni? Az is 
igaz, hogy Toller László polgármester beszédé
ben megígérte: 4-5 éven belül elkezdődhet egy 
szafaripark (vagy inkább nagyobbacska állatkert) 
megépítése, ami valóban üdvözítő volna, csak
hogy ezt a kijelentést különböző fórumokon a 
nyolcvanas évek óta hallják az állatbarátok. 
Az pedig továbbra is kérdés, hogy ki, és főleg 
hogyan magyarázza meg a raboskodó állatoknak: 
van némi esélyük arra, hogy nyugdíjas napjaikat 
(már ha megérik) méltó körülmények között 
tölthetik...

Örüljünk tehát az Állatcsodák Udvarának, 
amely szakszerűen megépített mérföldkő az in
tézmény életében, a pincében lévő Akvárium- 
Terráriumnak (amely szintén felújításra vár), és 
szurkoljunk az állatkert lakóinak, hogy mielőbb 
állathoz méltó környezetben élhessék minden
napjaikat!

K. Zs.
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